

CONGRESUL INTERNAȚIONAL DE ȘTIINȚA SOLULUI

Lucrările din cursul zilei de ieri

Lucrările Congresului internațional de știința solului au continuat marți, pe comisi de specialitate și în sesiuni plenary...

Comunicările prezentate în cursul dimineții s-au referit la metodele moderne de cercetare a proprietăților fizice ale solului...

Expunerile prezentate după-amiaza s-au ocupat de influența lucrărilor solului și a dăunătorilor...

Într-o sesiune plenară a fost prezentată comunicarea: „Solurile tropicale”. Lucrările Congresului continuă.

Recepție la Consiliul de Miniștri

Consiliul de Stat și Consiliul de Miniștri al R.P. Romine au oferit marți seara la Consiliul de Miniștri o recepție în cinstea participanților...

Au luat parte Ștefan Voitec, vicepreședinte al Consiliului de Stat, Alexandru Moghioros, Gogu Rădulescu, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri...

Au luat parte șefii a unor misiuni diplomatice acreditate în R.P. Romine și alți membri ai corpului diplomatic...

Recepția a fost deosebit de numeroasă și a celor mai proeminenți reprezentanți ai științei solului...

La răspuns prof. dr. F. A. van Baren, secretarul general al Asociației Internaționale de Știința Solului...

Recepția s-a desfășurat într-o atmosferă de prietenie. (Agerpres)

Informații

La invitația Comitetului executiv al Statului popular al Capitalei, marți seara a sosit în Capitală o delegație a municipalității orașului Cairo...

Știri sportive

La stadionul „23 August” din Capitală, se va disputa astăzi după-amiază, cu începere de la ora 16.30...

RAPID BUCUREȘTI susține tot azi, la Plovidiv, cel dintâi meci al finalei turneului balcanic...

ÎN CADRUL „CUPEI ORĂȘELOR TURURI”, Petrolul Ploiesti joacă la İzmir cu echipa locală Gőztepe.

IERI, la Budapesta, în cadrul campionatului european feminin de baschet, selecționata R. P. Romine a învins reprezentativa R. P. Ungare...

Recepția oferită la Phenian

PHENIAN 8 (Agerpres). — Guvernul R.P.D. Coreene a oferit marți seara o recepție cu prilejul celei de-a 16-a aniversării...

Au participat, de asemenea, reprezentanți ai misiunilor diplomatice acreditate la Phenian.

Kim Koan Hio a rostit cu acest prilej o cuvântare. El a arătat că în cei 16 ani de la întemeierea republicii...

În cadrul recepției a fost prezentat un program artistic.

DE PESTE HOTARĂ

Trei demisii la Saigon Funeraliile Elizației Gurley - Flynn

SAIGON 8 (Agerpres). — Sediința din seara zilei de 7 septembrie a „triumvirilor” de la Saigon s-a săldat cu alegerea în postul de președinte provizoriu a generalului Duong Van Minh...

Marți s-a anunțat că alți doi membri ai guvernului, Bui Tuon Ghuan, ministrul educației naționale...

Între timp disensiunile în rândurile actualului guvern, condus de generalul Khanh, se amplifică.

MOSCVA 8 (Agerpres). — La 8 septembrie, locuitorii Moscovei au condus pe ultimul drum pe Elizația Gurley-Flynn...

La mitingul de doliu, care a avut loc în Piața Roșie în fața Mausoleului lui Lenin, a luat cuvântul Leonid licev, secretar al Comitetului Central al P.C.U.S. Incetarea din viață a Elizației Flynn...

„Midland Bank” Băncii de comerț exterior a U.R.S.S. Cu prilejul ceremoniei semnării acordului...

LONDRA 8 (Agerpres). — După cum relatează agenția TASS, Londra a avut loc semnarea unuia din cele mai importante contracte din istoria relațiilor comerciale anglo-sovietice...

GENEVA 8 (Agerpres). — La Palatul Națunilor din Geneva a avut loc marți o nouă sesiune a Comitetului celor 18 state pentru dezarmare...

LA STRATFORD-ON-AVON s-au desfășurat lucrările celei de-a XI-a Conferințe internaționale Shakespeare, organizată de Universitatea din Birmingham...

LA CONFERINȚA DE LA ADDIS ABEBA EXAMINAREA SITUAȚIEI DIN CONGO A fost pregătită o rezoluție finală și Documentul difuzat de Comitetul național de eliberare...

ADDIS ABEBA 8 (Agerpres). — După debateri de o noapte și o zi, membrii Comitetului celor șapte...

În cursul zilei de marți, în rîndul delegațiilor la Conferința de la Addis Abeba a circulat textul unei declarații...

VARȘOVIA. La Varșovia s-a deschis cel de-al 15-lea Congres internațional de astronautică...

RANGOON. Partidul „Calea birmană spre socialism” — partid de guvernământ — a dat publicității o declarație...

LONDRA. Autoritățile britanice au anunțat marți că, începând de la 30 septembrie, Anglia își va extinde limitele zonei de pescuit de la 3 m la 12 m...

ROMA. Ultimul buletin medical comunicat la Roma de serviciul de presă al președinției Republicii anunță că starea sănătății președintelui Segni s-a îmbunătățit simțitor...

RIO DE JANEIRO. Brazilia a sărbătorit luni cea de-a 142-a aniversare a cucerii independenței...

TRIVARDUM. Agențiile de presă s-au anunțat marți că guvernul statului indian Kerala a fost înfățurat...

CATANIA. Vulcanul Etna continuă să erupă. Din craterul central au fost aruncate cenură și pietre până la 600 metri...

NEW YORK. Agențiile de presă înfățurează că marți uraganul „Dora” s-a abătut asupra coastei de sud-vest a S.U.A....

BLANTYRE. La recomandarea primului ministru al statului Malawi, Hastings Banda, guvernatorul general a demis trei miniștri...

CAIRO. Comitetul de pregătire a conferinței țărilor neangajate, ce se va deschide la 5 octombrie la Cairo...

BLANTYRE. La recomandarea primului ministru al statului Malawi, Hastings Banda, guvernatorul general a demis trei miniștri...

Lucrările Comitetului celor 18

GENEVA 8 (Agerpres). — La Palatul Națunilor din Geneva a avut loc marți o nouă sesiune a Comitetului celor 18 state pentru dezarmare...

mate, relatează că guvernele celor două state participante la Conferința pentru dezarmare de la Geneva au căzut de acord asupra unui memorandum comun...

PRIMIREA DE CĂTRE PREȘEDINTELE MARII ADUNĂRI NAȚIONALE, ȘTEFAN VOITEC, A OASPEȚILOR ELVEȚIENI

Președintele Marii Adunări Naționale, Ștefan Voitec, a primit marți la amiază la palatul Marii Adunări Naționale a R. P. Romine pe Andre Guinand...

Elvețienii, foști președinți ai Consiliului Național al Federației Elvețiene, care ne vizitează țara la invitația grupului național român al Uniunii Interparlamentare...

CU PRILEJUL CELEI DE-A 16-A ANIVERSĂRI

A R. P. D. COREENE

TELEGRAMĂ

Cu prilejul celei de-a XVI-a aniversări a proclamării Republicii Populare Democratice Coreene — 9 septembrie — tovarășul Corneliu Mănescu, ministrul afacerilor externe...

reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat și numeroși colecționari. Au fost de față membri ai Ambasadei R.P.D. Coreene în R. P. Română.

La gospodăria Agricolă Colectivă „Prietenia romino-coreeană” din comuna Făcăeni, regiunea București, a avut loc o seară a prieteniei romino-coreene...

Alte manifestări

Cu prilejul celei de-a XVI-a aniversări a proclamării R.P.D. Coreene, marți a avut loc la Buzău o adunare festivă la care a participat un număr mare de localități...

La POSTUL DE TELEVIZIUNE

Cu prilejul sărbătorii naționale a poporului coreean, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al R.P.D. Coreene la București, Gián Du Hoan...

A patra dimensiune

(Urmare din pag. 1-a)

vreun articol numai despre deceniile viitoare, s-ar îmi imagina un inginer care să-mi atragă atenția că nu se mai fabrică acum la noi nici un tip de mașină-unealtă din cele care se executau în 1959...

producția; deci atunci, de anul nou, n-am scris nimic despre U-651, dar vreau să-l amintesc acum. E foarte probabil că în depășirile viitoare, învăluie de prelătelor constructorilor, se alină acum velle mașini și motoare, despre care vom afla mai multe...

O singură viitură, în 1940 — mi-a răspuns unul dintre ei — a provocat pe bună dreptate o înțepătură așezării noastre, dar altele, având impresia că n-am înțeles despre ce e vorba, mi-a povestit următoarele...

De altminteri, însăși această gradă, de la „micile” baraje ale primilor ani la Bicăz și de aci la Porțile de Fier, de la primele șantiere de muncă voluntară pînă la marile combinete ale metalurgiei...

Din toate înfăptuirile deschizătoare de viitor, cea mai de seamă bogăție a țării rămîne munca și pierderea oamenilor. Vorbim de realizările partidului, de partidul însuși. Dintre cei un milion două sute de mil de comunisti membri de partid, o treime sînt veniți după Congresul al III-lea...

Orice revoluția se izbăște de greutăți în formarea cadrelor, dar acum, cînd am intrat în al 21-lea an, putem afirma precis că niciodată surs regimurile trecute nu s-au pus atît de pres pe competenți, profesionalizare, studiu și niciodată n-a fost înfăptuit un asemenea curs de formare împotriva celui care nu face decât să se afle în treabă...

SCURTE ȘTIRI

VARȘOVIA. La Varșovia s-a deschis cel de-al 15-lea Congres internațional de astronautică... RANGOON. Partidul „Calea birmană spre socialism” — partid de guvernământ — a dat publicității o declarație... LONDRA. Autoritățile britanice au anunțat marți că, începând de la 30 septembrie...